
平成２９年度　児童用アンケート集計結果　（Ｈ３０．１実施）

回答数（人） 354 資料３

回収率（％） 97
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講師・地域の方・保護者の方による授業は、勉強に役
立ちましたか。

学校は清掃がきちんとできていますか。

3.6

けがをしたり、調子が悪くなったりしたとき、先生たちは
正しく手当をしてくれますか。

3.7

地震や火事が起きたとき、どうすればよいかわかりま
すか。

3.7

不審者が出たとき、どうすればよいかわかりますか。 3.2
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3.2

運動会に向けて一生懸命取り組むことができましたか。 3.8

先生たちは、いじめや生活の指導をきちんとしてくれますか。

なわとび運動に一生懸命取り組むことができましたか。

3.6

学校行事に進んで参加していますか。 3.8

道徳の授業の話し合いを通して、友達の意見のよいところに
気付くことができましたか。

3.3

相手のことを考えて、行動することができましたか。 3.3

先生や友達に進んであいさつをすることができましたか。 3.5

お楽しみ集会を楽しんだり、盛り上げたりできましたか。

縦割り班での活動は楽しいですか。高学年の人は、自分の
役割を果たすことができましたか。

3.6

先生たちは、自分の気持ちをわかってくれますか。 3.5

困ったときに、先生たちに相談できますか。 3.0

3.7

バランスよく朝ごはんを食べることができましたか。 3.4

評価

授業は分かりやすいですか。 3.5

設　　　　問

１①

道徳の授業で、自分だったらどうするかを考えたり、どうすれ
ばよいのかを話し合ったりすることができましたか。

3.3

算数の授業で、「本読み計算」に集中して取り組みましたか。 3.4

宿題を忘れずにできましたか。 3.4

授業中にペアやグループで、考えを聞き合ったり、わからな
いことを聞いたりすることができましたか。

3.3

授業中のペア活動やグループ活動では、自分の考えを友達
にわかりやすく伝えることができましたか。

3.1

授業中のグループ活動やペア活動では、友達の考えと似ていると
ころや違っているところに気を付けて聞くことができましたか。

14
学校で学ぶ学習で、自分の将来の仕事などについて
考えることができましたか。
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